



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 011-02/18-11/15
URBROJ: 534-02-1-2/2-18-06
Zagreb, 25. rujna 2018.

Na temelju članka 39. Zakona o sustavu državne («Narodne novine» broj 150/11, 12/13, 93/16 i 104/16), ministar zdravstva donosi

ODLUKU
O
HRVATSKIM NACIONALNIM STANDARDIMA
ČIŠĆENJA PROSTORA
U KLINIČKIM I BOLNIČKIM ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se Hrvatski nacionalni standardi čišćenja prostora u kliničkim i bolničkim zdravstvenim ustanovama (u daljnjem tekstu: Standardi), izrađeni u okviru Nacionalnog programa reformi Vlade Republike Hrvatske iz 2017., mjere: Racionalizacija i reorganizacija nezdravstvenih usluga u bolnicama.

Standardi predstavljaju polaznu osnovu za mjerenje kvalitete usluga čišćenja u kliničkim i bolničkim zdravstvenim ustanovama, čime se u Republici Hrvatskoj osigurava:

- trajna i predvidljiva kvaliteta usluga
- profesionalno djelovanje sustava usluga
- trajno poboljšavanje kvalitete usluga
- odgovornost pružatelja usluga prema naručiteljima i korisnicima usluga
- zadovoljstvo i povjerenje pacijenata i zdravstvenih radnika u kvalitetu usluga.

II.

Pružatelji usluga čišćenja u kliničkim i bolničkim zdravstvenim ustanovama primjenjuju sljedeće Standarde:

STANDARD 1. Standardni čišćenja po elementima (elementi građevine, ugradbeni elementi opreme prostorija, elementi opreme za pacijenta i elementi zaštite okoliša)

STANDARD 2. Funkcionalna područja čišćenja u zdravstvenim ustanovama klasificirana su prema četiri razine rizika od bolničkih infekcija i na nekliničke prostore

STANDARD 3. Broj preporučenih radnika za čišćenje površina po funkcionalnim područjima i potreba za njihovom edukacijom

STANDARD 4. Standardni operativni postupak čišćenja (SOP)

STANDARD 5. Strateški i operativni plan čišćenja

STANDARD 6. Kvalitetno vođenje poslova čišćenja i odgovornost

STANDARD 7. Unutarnji i vanjski nadzor čišćenja.



III.

Standardi su opisani i nalaze se u prilogu ove Odluke i njezin su sastavni dio.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

MINISTAR

prof. dr. sc. Milan Kujundžić, dr. med.

